Paréntesis en expresiones algebraicas EJEMPLO

N I : 3 e = e o =
Cuando suprimimos un paréntesis que tiene dentro sumas y res- grslem D=0

fas: =3x_x+y+x_4y=
e Si el paréntesis tiene delante el “signo mas”, los signos interio- = XAy
res no varian: T

b+ 2a-b)=3b+2a—-b=2a+2b

e Si el paréntesis tiene delante el “signo menos”, los signos inte-
riores se invierten (“mids en menos” y “menos en mas”):

3b-Qu—-—b)=3b-2a+b=-2a+4b

3. Quita paréntesis y reduce.

Aa+(a+b= b)a—-(a+ b=
Ax+x-—y= dDx-(x-yp =

€) 3a—(a+ 2b) = f)2b+ Qa-b) =

@ 3x+ (x+2)= h) 2x - (x -2y =
DQ@a+b)+(a+3b)= D (BGa+b)—(a+2b)=
K Gx-»+Bx-2y) = DUx-p»-Qx—y =
m) 3b—QRa + b) —3a = n(a-b—-b-a=
n) (6x + 2)) + 3y —x= o) (x + 2x) — (4y—)) =

patia-(b-a = q) —(4a + 4b) — (b - 2a) =



